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Mijnheer de Administrateur-generaal,

Teyr zitting von 8 februari 1973 heeft de Vaste Comnissie
voor Taaltoezicht zich uitgesproksn over twee klachten betreffende het
feit dat wy diensten meermasls nederlandstalige vragen om inlichtingen

hebben gezonden aan het gemeentebestuur von Mowskroen,

De Rijkskas voor Bediendenpensioenen die is gevestigd te
Brussel-Hoofdstad is een paraststale instelling diec onder de Minister van
Socinle Voorzorg ressorteert en waarvan de werkkring het gonse land
bestrijkt, In de zin van de samengevatte wetten op het taalgebruik vormt
ze esn centrale dienst of een uitvoeringsdienst met zetel te Brussel-
Hoofdstad,

De wentalipg Wederlondse documenten die de Rijkskas voor
Bediendenpensioenen aan het bestuur heeft gericht, zijn deels gedrukte,
deels ingevulde sterectiepe brieven betreffende inlichtingen over de

burgerlijke stand van particulieren,

Die brieven vormen een betrekking tussen een centrale
dienst of een uitvoeringsdienst met zetel te Brussel-Hoofdstad en een
plastselijke dienst uit het Franse taalgebied waar een speciaal stelsel
geldt
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Krachtens srtikel 39, § 2 der S.W.T., gebruiken de centrale
diensten in hun betrekkingen met de plaatsclijke en gewestelijke diensten
uit het Nederlandse, het Franse en het Duitse taalgebied, de ftaal van het

gebied.

Op grond van het voorgaande is de Commissie tot het
besluit gekomen dat de S.W.T. werden overtreden; die brieven dienden uit-
sluitend in het Frans gedrukt en ingevuld te zijn geweest, zelfs al

betroffen zij particulieren. Die laatsten zijn immers niet direct betrokken.

De Commissie dringt er bij uw diensten op man dat zij de
nodige maatregelen zouden treffen opdat de taalwetgeving strikt wordt

nageleefd,
Met bijzondere hoogachting.

DE VOCRZITTER,
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